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 های جهانیموج نظرسنجی ارزش
 2017-2020فرم اصلی نظرسنجی 

 
A-  ريز  ستياز لرا    یرقم  3کشور (کد  کد7:  یموج نظرسنج  شماره  

  :)ديسيبنو
 
C  -  COW    شود  یکد گذارشده    یگانيداده ها باکد کشور (با:( 
D –ديسيهر مصاحبه را بنو یرقم 4مصاحبه (شماره  عدد:( 
 ):توسط مصاحبه کننده یمعرف(

از طرف ........... با شما تماس   ......................... من.  سلام
 در مورد مردم کشورمان  مطالعه کگيرم. اين مرکز در حال انجام ي می
خواهيم در مورد اينکه مردم در زندگی خود   اين مطالعه میدر  باشد.می

. اين پژوهش با  تحقيق کنيمبرای چه چيزهايی ارزش قائل می باشند، 
. کندمصاحبه میکشورمان هايی به عنوان نماينده از تمامی مردم نمونه

خواهم نظر شما را در من می. يدشما به صورت تصادفی انتخاب شده ا
بود و خواهد  محفوظ  ، کاملا  مطالب شمارابطه با موضوعات مختلف بپرسم.  

باور کشورمان  آنچه مردم  ه  ی نسبت بدرک بهتر  به ما کمک خواهد کرد تا  
 .پيدا کنيم ،دنبال آن هستندبه  یزندگدر دارند و 

 
 

 کليشه هانگرش ها و  ،یاجتماع یارزش ها
 را نشان دهيد) 1(کارت 

لطفا بگوييد هر يک از اين موارد تا چه ميزان در زندگی شما  
[موارد خوانده شود و در هر مورد تنها يک گزينه اهميت دارد؟ آيا:  

 را انتخاب کنيد]
[خوانده  

نشود/ نشان 
 داده نشود]

بسيار  
اهميت 
 دارد

تاحدی 
اهميت 
 دارد

چندان 
اهميت 
 ندارد

اصلا 
اهميت 
 ندارد

دانمی
 نم

بدون 
 جواب

 99 98 4 3 2 1 خانواده -1
 99 98 4 3 2 1 دوستان -2
تفريح و  -3

 اوقات فراغت
1 2 3 4 98 99 

موضوعات و  -4
 یرخدادها

 یاسيس

1 2 3 4 98 99 

 99 98 4 3 2 1 شغل و کار -5
 99 98 4 3 2 1 دين -6
 

 را نشان دهيد) 2(کارت 
توانند میکودکان هايی که یژگيوحال در اينجا  فهرستی از 
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شوند را برای شما خواهم  قيآنها در منزل تشو يادگيریبه 
 نظر شما به اين موارد از کيکدام لطفا بگوييد . خواند

. ديکن  انتخابمورد را    5تا  ؟ لطفا حداکثر  ای دارداهميت ويژه
 مورد انتخاب شود] 5[حداکثر تا 

در مورد  هر يک از موارد، «بله» و يا «خير»    مصاحبه کننده:
ها به پاسخ دهنده داده یژگيو  پرسيده نشود. فهرستی از تمام

پاسخ دهنده ذکر شده است را که توسط  یژگيو 5و کد آن شود 
 انتخاب شود! یژگيو 5از  شيب ديبان .ديکن را ثبت

 ذکر نشده ذکر شده  
 2 1 ادب بودن با 7
 2 1 استقلال 8
 2 1 کوشیسخت 9
 2 1 احساس مسئوليت 10
 2 1 قدرت تخيل 11

مدارا و احترام  12
 مردمساير نسبت به 

1 2 

، پس انداز جويیصرفه 13
 پول و کالا

1 2 

اراده قوی و پشتکار  14
 داشتن

1 2 

 2 1 بودن ايمانبا  15
 2 1 خودخواه نبودن 16
شنوی و حرف 17

 فرمانبرداری
1 2 

  
 
 

 )را نشان دهيد 3کارت (
 مختلفی از مردم وجود دارد. لطفا هایدر اين ليست گروه
نداريد به عنوان همسايه شما باشد، انتخاب موردی را که دوست  

  [برای هر مورد، تنها يک گزينه انتخاب شود]کنيد. 
 ذکرنشده شدهذکر 

 2 1 افراد معتاد به مواد مخدر -18
 2 1 های ديگر هستند نژادافرادی که از  -19
 2 1 افرادی که مبتلا به بيماری ايدز هستند -20
 2 1 مهاجران و کارگران خارجی -21
 2 1 همجنسگرايان -22
 2 1 افرادی که دين ديگری دارند -23
 2 1 افرادی که مشروب خور و الکلی هستند -24
ازدواج کردن با يکديگر  زنان و مردانی که بدون    -25

 2 1 کنندزندگی می

 2 1 کنندصحبت می یافرادی که به زبان ديگر -26
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برايتان خواهم که    هايیعبارتهر يک از    با  بگوييد شما  لطفا
بسيار آيا ؟ ديهست مخالف ايموافق و تا چه ميزان خواند، 

مخالف مخالف هستيد و يا بسيار  ،  موافق هستيد، موافق هستيد
را انتخاب تنها يک گزينه  در هر مورد    وموارد خوانده شود   [؟  هستيد
 ]کنيد

 
 

[خوانده 
 نشود]

 

بسيار 
 مخالف موافق موافق

بسيار 
 مخالف

نظر دادن 
در اين 
موضوع 
آسان 
 نيست)

يکی از اهداف اصلی من در   -27
باعث افتخار زندگی اين است که  
 پدر و مادرم شوم

1 2 3 4 96 

وقتی مادر برای دريافت  -28
کند، بچه هايش دستمزد، کار می

 اذيت می شوند
1 2 3 4 96 

به طور کلی مردان نسبت به   -29
زنان مقامات سياسی بهتری 

 شوند می
1 2 3 4 96 

تحصيلات دانشگاهی برای يک  -30
 96 4 3 2 1پسر مهمتر است تا برای يک دختر 

به طور کلی مردان نسبت به   -31
 96 4 3 2 1 شوندبهتری می رانيمدزنان 

دار بودن يک زن، به  خانه -32
داشتن يک شغل با  یاندازه
 است بخشتيرضابرای او ، درآمد

1 2 3 4 96 

 

که برايتان   هايیعبارتلطفا بگوييد نظر شما در مورد هريک از  
ها موافق شما با هريک از اين عبارتآيا  خواهم خواند چيست؟  

و در هر مورد تنها يک موارد خوانده شود [؟ و يا مخالف هستيد
 گزينه را انتخاب کنيد]

 

بسيار 
 موافق موافق

نه 
موافق 
و نه 
 مخالف

 مخالف
بسيار 
 مخالف

[خوانده 
نشود/ نشان 
 داده نشود]

 دانمنمی
 

بدون 
 جواب
 

زمانيکه که  -33
شغلی  هایفرصت
است،  محدود
بايد  مردان

نسبت به زنان حق  

1 2 3 4 5 98 99 
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ای به بيشتری بر
دست آوردن شغل 

 داشته باشند
زمانيکه که  -34

شغلی  هایفرصت
است، محدود 
کارفرمايان 

بايد اولويت را 
مردم کشور به 

و  خودمان بدهند
 مهاجران نه به

1 2 3 4 5 98 99 

 زنيک  اگر -35
آمد بيشتری در

 شوهرنسبت به 
خود داشته باشد 

 حتمااين موضوع 
باعث ايجاد 

 شودمشکلاتی می

1 2 3 4 5 98 99 

داشتن فرزند   -37
وظيفه  يک

 اجتماعی است
1 2 3 4 5 98 99 

وظيفه  -38
نگهداری و 

طولانی  مراقبت
از والدين مدت 

بر عهده 
فرزندان 
 است بزرگسال

1 2 3 4 5 98 99 

افرادی که  -39
کنند، کار نمی

 شوندتنبل می
1 2 3 4 5 98 99 

کار کردن يک   -40
وظيفه اجتماعی 

 است 
1 2 3 4 5 98 99 

کار کردن  -41
هميشه بايد در 
اولويت باشد، 
حتی اگر باعث 
شود افراد وقت 

کمتری آزاد 
 داشته باشند

1 2 3 4 5 98 99 

 

 )دهيدنشان را  4کارت (
که  یانسبت به جامعه یکارت، سه نوع نگرش اساس نيدر ا - 42

آن موردی را که به لطفا  .وجود دارد ميکنیم یدر آن زندگ
 تنها يک گزينهلطفا [. ديانتخاب کنديدگاه شما نزديکتر است، 
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 انتخاب شود]از اين موارد 
ما،  جامعهبهترين راه برای سر و سامان دادن به  -1

 است انقلابتغيير اساسی به وسيله يک ايجاد يک 
اصلاحات به وسيله انجام  ،جيبه تدر ديجامعه ما با -2

 تر شودبه
که قصد   يیروهايهمه ندر مقابل    ديبا  ی ماجامعه کنون  -3

  کند یستادگيا تيدارند با جد نظام را لطمه زدن به
 

فهرستی از تغييرات مختلفی را که ممکن است   من قصد دارمحال  
 مان، اتفاق بيفتد، برايتاندر طرز زندگی کينزد ندهيآ در

 یاتفاق نياگر چن د،ييبگودر مورد هر يک بخوانم. لطفا 
اين  ،خواهد بود یخوببه نظر شما اين اتفاق  ايآبيفتد، 

 کي[تنها  ؟کندفرقی نمیی خواهد بود و يا اينکه بد اتفاق
 در هر مورد انتخاب شود] نهيگز

اتفاق  
 یخوب

خواهد 
 بود

فرقی 
 کندنمی

 اتفاق
ی بد

خواهد 
 بود

 3 2 1 ماکمتر شدن اهميت شغل در زندگی  -43
 3 2 1 یفناورتاکيد بيشتر بر توسعه  -44
 قدرت  انبصاحبه  رشتيباحترام  -45

  
1 2 3 

 
، لطفا بگوييد که آيا شما با در نظر گرفتن تمامی شرايط  -46

 و تنها يک گزينه را انتخاب کنيد]موارد خوانده شود [: در مجموع
 بسيار حال خوب و خوشی داريد  -1
 تاحدی حال خوب و خوشی داريد -2
 چندان حال خوب و خوشی نداريد -3
 اصلا حال خوب و خوشی نداريد -4

 
در اين روزها، شما وضعيت ، همه مواردتن با در نظر گرف -47

لطفا بگوييد که کنيد؟  سلامت جسمانی خود را چطور ارزيابی می
 ]موارد خوانده شود[مجموع: در وضعيت سلامت جسمانی شما آيا 

 بسيار خوب است -1
 خوب است  -2
 درحد متوسط است -3
 بد است  -3
 بسيار بد است -4
 

 )را نشان دهيد 5کارت (
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 تياز مردم معتقدند که  کاملا در انتخاب و هدا یبرخ -48
بر اين  برخی ديگر مقابل،در .آزاد هستند شانيزندگ ريمس

های آنها تأثير واقعی اقدامات و تصميم گيری  باور هستند که
شرايط و وضع زندگی آنها ندارد. ديدگاه شما به کدام يک   بر

ل از از اين دو نزديکتر است؟ برای پاسخ دادن به اين سوا
ی آن است که به معنا 1اين مقياس استفاده کنيد که در آن 

شرايط و وضع زندگی خود «اصلا  کنيد در تعيينشما فکر می
در اين  ای آن است کهمعنبه  10و آزادی و اختيار نداريد» 

 انتخاب نهيگز کي[تنها ». ديکامل دار یو آزاد ارياختزمينه «
 شود]

اصلا آزادی و اختيار 
 9 8 7 6 5 4 3 2 نداريد

 یو آزاد ارياخت
 ديکامل دار

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 
 )را نشان دهيد 6 کارت(

با در نظر گرفتن تمامی شرايط خود، لطفا بگوييد که در  -49
خود   یزندگدر مجموع تا چه ميزان از شرايط  شمااين روزها 

ی به معنا  1آن  در  با استفاده از اين کارت که    ؟باشيدی میراض
 ای آن است کهمعنبه  10و  د»يهست ی«کاملا ناراض آن است که

از  خود در مجموع ميزان رضايتشما  ،د»يهست یراض«کاملا 
انتخاب  نهيگز کي[تنها  دهيد؟تان را کجا قرار میيزندگشرايط 

 شود]
 ديهست یکاملا راض 9 8 7 6 5 4 3 2 ديهست یکاملا ناراض

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

 )را نشان دهيد 7کارت (
تا چه ميزان خانواده خود وضعيت مالی در مجموع از شما  -50

 نياز امجددا سوال  نيپاسخ دادن به ا یبرا د؟يهست یراض
 انتخاب شود] نهيگز کي تنها[. دييکارت استفاده نما

                                                                              ديهست یکاملا راض 9 8 7 6 5 4 3 2 ديهست یکاملا ناراض
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
چه ماه گذشته شما و يا خانواده تان تا  12در  طول 
  ميزان....؟

بيشتر  
 اوقات

بعضی 
 اوقات

به 
 ندرت

 اصلا

زمانی را بدون داشتن غذای کافی  -51
 4 3 2 1 برای خوردن سپری کرده ايد

منزل خود از ترس جرم و جنايت در    -52
 4 3 2 1 ايد احساس ناامنی کرده

 4 3 2 1زمانی را بدون داشتن دارو و يا  -53
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دريافت خدمات پزشکی مورد نياز سپری 
 کرده ايد

زمانی را بدون داشتن هيچ درآمدی   -54
 4 3 2 1 سپری کرده ايد

سرپناه  يک بدون داشتنزمانی را  -55
 4 3 2 1 سپری کرده ايد

 
شما وقتی سطح و شرايط زندگی خود را با سطح و شرايط  -56

هنگاميکه آنها در سن فعلی شما بودند،   پدر و مادرتان،زندگی  
کنيد به نظر شما سطح و شرايط زندگی شما در مجموع مقايسه می

تقريبا باشد و يا باشد، بدتر از آنها میبهتر از آنها می
 باشد؟ مانند آنها می

 باشدبهتر از آنها می -1
 باشدبدتر از آنها می -2
 باشدمانند آنها می تقريبا -3

دهيد هر يک از اين موارد، چه ميزان احتمال میشما تا 
 برای شما اتفاق بيفتد؟

بسيار  
احتمال 
 دارد

تاحدی 
احتمال 
 دارد

 چندان
احتمال 
 ندارد

 اصلا
احتمال 
 ندارد

 اي و خود دادن شغلاز دست  -142
 4 3 2 1 شغل کيکردن ن دايپ

اينکه نتوانيد برای  -143
 تحصيلات  امکانات فرزندانتان

 دفراهم کني یمناسب
1 2 3 4 

 
 گروه هاعضويت در سرمايه اجتماعی، اعتماد و 

 
به طور کلی، به نظر شما آيا اکثر افراد قابل اعتماد  - 57

بايست بسيار احتياط هستند و يا اينکه در ارتباط با مردم می
 انتخاب شود] نهيگز کي[تنها کرد؟ 
 اکثر افراد قابل اعتماد هستند -1
 بايد بسيار احتياط کرد -2
 

 مختلف تاهای اين گروهاز  کيهرشما به افراد  دييلطفا بگو
هريک بگوييد که آيا شما در مورد ؟ اعتماد داريد زانيچه م

به آنها کاملا اعتماد داريد، تاحدی اعتماد داريد، چندان 
[موارد خوانده شود و اعتماد نداريد و يا اصلا اعتماد نداريد؟  

 در هر مورد تنها يک گزينه را انتخاب کنيد]
[خوانده  

 نشود]
بستگی (اصلا چندان تاحدی کاملا  
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اعتماد 
 داريد

اعتماد 
 داريد

اعتماد 
 نداريد

اعتماد 
 نداريد

نظر  /دارد
دادن در 
اين موضوع 

آسان 
 نيست)

 96 4 3 2 1 خانواده خود -58
 96 4 3 2 1 خودهمسايگان  -59
افرادی که شخصا  -60
 96 4 3 2 1 شناسيد می

افرادی که شما  -61
برای اولين بار آنها 

 بينيدرا می 
1 2 3 4 96 

پيروان اديان  -62
 96 4 3 2 1 ديگر

افرادی از  -63
 96 4 3 2 1 ديگر  کشورهای

 
نهادها، سازمانها و موسسات خواهم نام تعدادی از حال می

. لطفا در مورد هريک بگوييد شما تا چه مختلف را بخوانم
زياد ،  ميزان به آن اعتماد داريد، بسيار زياد اعتماد داريد

نداريد؟  اعتماد اعتماد داريد، چندان اعتماد نداريد، اصلا
 [موارد خوانده شود و در هر مورد تنها يک گزينه را انتخاب کنيد]

 اريبس 
 اديز

اعتماد 
 ديدار

 اديز
اعتماد 

 ديدار

چندان 
اعتماد 

 ديندار

اصلا 
اعتماد 

 ديندار

 4 3 2 1 مساجد -64
 4 3 2 1 مسلح یروهاين -65
 4 3 2 1 مطبوعات -66
 4 3 2 1 ونيزيتلو -67
 یهاهياتحاد -68

 4 3 2 1 یکارگر

 4 3 2 1 نيروی انتظامی -69
 4 3 2 1 هادادگاه -70
 4 3 2 1 دولت -71
 4 3 2 1 یاسياحزاب س -72
 4 3 2 1 مجلس -73
سازمان های ارائه   -74

 4 3 2 1 دهنده خدمات عمومی

 4 3 2 1 دانشگاه ها -75
 4 3 2 1 انتخابات -76
 4 3 2 1 بزرگ یشرکت ها -77
 4 3 2 1 بانک ها -78
 4 3 2 1 طيمح یهاانسازم -79
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 ستيز
 4 3 2 1 زنان یهاسازمان -80
 هيريخ یهاسازمان -81
 4 3 2 1 بشردوستانه اي

سازمان  -82
های اقتصادی همکاری

 يا همان سازمان اکو
1 2 3 4 

 4 3 2 1 متحدملل  سازمان -83
 

در مجموع تا چه ميزان به آقای   شمالطفا بگوييد  -293
برای پاسخ  ؟اعتماد داريد کشورمان، روحانی، رييس جمهور

  0آن در که  دياستفاده کن اسيمق نيااز  دادن به اين سوال
ی آن به معنا  10و    »دياصلا اعتماد ندار«  ی آن است کهبه معنا
  ؟»دياعتماد دار بسيار زياد« است که

 9 8 7 6 5 4 3 2 1 اصلا اعتماد نداريد
بسيار زياد 
 دياعتماد دار

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

حال می خواهم سوالات بيشتری درباره مجلس، دولت و  -291
سازمان ملل از شما بپرسم، لطفا بگوييد شما تا چه ميزان 

 هستيد؟ها موافق و يا مخالف با هريک از اين عبارت
  

بسيار 
 موافق موافق

نه 
موافق 
و نه 
 مخالف

 مخالف
بسيار 
 مخالف

 اول در مورد مجلس:
P1  و  کاردانمجلس در مجموع

 5 4 3 2 1 کارآمد است

P2  مجلس معمولا  وظايف خود
 5 4 3 2 1 دهد را به خوبی انجام نمی

P3  مجلس معمولا بر اساس
 5 4 3 2 1 کندمنافع خود عمل می

P4   مجلس علاقه مند است که
هر  ،ی خدمت به کشوربرا
آيد میکه از دستش بر کاری

 انجام دهد

1 2 3 4 5 

P5  مجلس در مجموع دچار فساد
 5 4 3 2 1 باشدنمی

P6  فعاليت های مجلس شفاف و
 5 4 3 2 1 علنی است

 حال در مورد دولت:
G1 و  کاردان در مجموع دولت

 5 4 3 2 1 کارآمد است

G2  5 4 3 2 1دولت معمولا وظايف خود را 
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 دهدبه خوبی انجام نمی
G3  دولت معمولا بر اساس

 5 4 3 2 1 کندمنافع خود عمل می

G4   دولت علاقه مند است که
هر  ،ی خدمت به کشوربرا
آيد که از دستش برمی کاری

 انجام دهد

1 2 3 4 5 

G5  دولت در مجموع دچار فساد
 5 4 3 2 1 باشدنمی

G6  فعاليت های دولت  شفاف و
 5 4 3 2 1 علنی است

 حال در مورد سازمان ملل:
UN1 در مجموع  سازمان ملل

 5 4 3 2 1 و کارآمد است توانمند

UN2  معمولا وظايف سازمان ملل
خود  را به خوبی انجام 

 دهدنمی
1 2 3 4 5 

UN3  معمولا بر سازمان ملل
اساس منافع خود عمل 

 کندمی
1 2 3 4 5 

UN4  علاقه مند است سازمان ملل
هر  که برای خدمت به جهان

که از دستش بر  کاری
 آيد انجام دهدمی

1 2 3 4 5 

UN5  در مجموع سازمان ملل
 5 4 3 2 1 باشددچار فساد نمی

UN6 سازمان مللهای فعاليت 
 5 4 3 2 1 شفاف و علنی است

 
های  بين المللی صحبت کنيم. حال کمی بيشتر در مورد سازمان

ها بگوييد شما تا چه لطفا در مورد هر يک از اين سازمان
اعتماد داريد، زياد داريد، بسيار زياد    اعتمادبه آن  ميزان  

اعتماد داريد، چندان اعتماد نداريد و يا اصلا اعتماد 
مورد تنها يک گزينه را انتخاب [موارد خوانده شود و در هر    نداريد؟

 کنيد]
 

 اريبس
 اديز

اعتماد 
 ديدار

 اديز
اعتماد 

 ديدار

چندان 
اعتماد 

 ديندار

اصلا 
اعتماد 

 ديندار

خوانده [
 نشود]

در مورد 
اين 

سازمان 
هيچ اطلاعی 

 ندارم
 یالملل نيصندوق ب -84

 )IMF(يا همان پول 
1 2 3 4 

96 

 96 4 3 2 1 یالملل نيبديوان  -85
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 (ICC)يا همان  کيفری
 مانيسازمان پ -86

يا همان   یشمال  کيآتلانت
 (ناتو) 

1 2 3 4 
96 

 96 4 3 2 1 یبانک جهان -87
سازمان بهداشت  -88

 (WHO) ی يا همانجهان
1 2 3 4 

96 

سازمان تجارت  -89
 (WTO)يا همان  یجهان

1 2 3 4 
96 

 
 ی المللنيب یهادر مورد سازمان یاديز یهاامروزه بحث  - 90

 ی،المللنيب یهاسازمانگويند از مردم میبرخی  وجود دارد.
 ی، حتبهبود زندگی مردم را در اولويت قرار دهند ستيبایم

 مردم سالارانه غير  غير دموکراتيک و  لازم باشد تصميماتی  اگر  
المللی گرفته شود. به نظر شما از سوی سازمانهای بين

گرفتن ی بايد بين «موثر بودن» و «المللنيب یهانسازما
کدام يک را   »،تصميمات به صورت دموکراتيک و مردم سالارانه

هر دو را   یشما تا حدود دگاهي؟ اگر دقرار دهند تياولودر 
کارت  [ .ديانتخاب کنرا  10تا  1 نيمناسب ب عدد، شودشامل می

  ]داده شود نمايش 10

 9 8 7 6 5 4 3 2                                                                       موثر بودن            
به  ماتيگرفتن تصم

و  کيصورت دموکرات
 مردم سالارانه

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

المللی پرسيده های بيندر اينجا چند سوال درباره سازمان
دانند اما شود. بسياری از مردم پاسخ اين سوالات را نمیمی

تنها يک گزينه را در هر [ .دانيد، لطفا پاسخ دهيدمیاگر شما 
 ]داده شود نمايش 11کارت  [سوال انتخاب کنيد]

  A B C 
Q91 سازمان ملل متحد   تيامن  یشورا  یمئعضو دا  ،پنج کشور

  ی شورا   یدائمعضو  کشورها نياز ا کيهستند. کدام 
 ن يچ  - bفرانسه  -a   باشند؟یسازمان ملل متحد نم  تيامن

c- هندوستان  

1 2 3 

Q92 يا همان  پول یالملل نيب صندوق مقر (IMF)  واقع کجا
 شده است؟

 a- ی س یواشنگتن دb- لندن c- ژنو 
1 2 3 

 
 

Split Sample 
و   A: گروه تقسيم شود دو گروه تصادفی بهنمونه به صورت  

 Bگروه 
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 [پرسيده نشود]  کدگذاری گروه 
 Aگروه  -1
 Bگروه  -2
 
 را نشان دهيد) 12(کارت 

کشورهای مختلف مقامات حال فهرستی از اسامی برخی از  -294
جهان را برايتان خواهم خواند، لطفا بگوييد در مجموع در 

فهرست به چند نفر از اين افراد اعتماد داريد؟ لطفا اين 
شما از ميان اين  که دييبگو تنها - نام افراد را نگوييد

به  ، )1( ی از اين افرادکبه ي، )0(کدام چيبه ه افراد آيا 
و  ) 3( نفر از اين افراد سهبه ، )2( نفر از اين افراددو 

 ؟دي) اعتماد دار4( نفر اين افراد هر چهاربه  اي
  یبرا 4ا ت 0پاسخ را به عنوان يک شماره کدگذاری کنيد، از 

: Bگروه  یبرا 5تا   0و  Aگروه 
......................................... 

نمونه  % ازA :50کارت گروه 
 ها

آنگلا مرکل، صدراعظم  -1
 آلمان

 سيدونالد ترامپ، رئ -2
 كايجمهور آمر

 سي، رئنيپوت ريميولاد -3
 هيجمهور روس

جمهور  سي، رئنگينپيج یش -4
 نيچ
 

نمونه  % ازB :50کارت گروه 
 ها

آنگلا مرکل، صدراعظم  -1
 آلمان

 سيدونالد ترامپ، رئ -2
 كايجمهور آمر

ر جمهو سيرئحسن روحانی،  -3
 ايران

 سي، رئنيپوت ريميولاد -4
 هيجمهور روس

جمهور  سي، رئنگينپيج یش -5
 نيچ

 
 همه پرسيده شود)(از 
 های و موسسه  سازمانهانهادها،  اسامی  از    یفهرست  خواهمیم  حال

 دييبگو  برای شما بخوانم. در مورد هر يک لطفارا    داوطلبانه
 عضو فعال کييا موسسه،  سازماننهاد، در آن شما  ايکه آ

آن   عضواينکه اصلا    اي  باشيد ومی  فعال  ريعضو غ  کي،  باشيدمی
[موارد خوانده شود و در هر  ؟باشيدنمی يا موسسه سازماننهاد، 

 مورد تنها يک گزينه را انتخاب کنيد]
 

عضو 
 فعال

عضو 
 ريغ

 فعال

اصلا 
عضو 
 نيستم

 ی ها ، سازمانها و موسسهنهادها -94
 0 2 1  یمذهب
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و   یحيتفريا باشگاه های    موسسه ها  -95
 0 2 1 فوتبال  های ميتنظير  ،يا ورزشی

، یآموزش یسازمانها و موسسه ها -96
 0 2 1  موسيقی و يا هنری

 0 2 1 یکارگرهای  يهاتحاد -97
 0 2 1  یاسيب ساحزا -98
 0 2 1 تیسيز  طيمح  یسازمانها و موسسه ها  -99

 0 2 1 یتخصص های حرفه ای و  انجمن -100
 ی سازمانها و موسسه ها -101

 0 2 1 هيريخ اي و بشردوستانه

حمايت  یسازمانها و موسسه ها -102
 0 2 1 گانمصرف کنندکننده از 

 های حلقهو  های هميارگروه  -103
 0 2 1 یتيحما

 0 2 1 فعال در امور زنان یگروه ها -104
يا نهادها، سازمانها و  ساير -105

 0 2 1 ها موسسه

 
 های اقتصادیارزش

 )را نشان دهيد 13کارت (
شما . پرسمب ديگریمسائل  در موردرا شما نظر خواهم یمحال 
پاسخ  یبرا ؟دهيدمیقرار  اسيمق نيدر اچگونه خود را  نظر

 1آن  در  که    دياستفاده کن  اسيمق  نياز ا  لاتسوا  نيدادن به ا
 ؛ديسمت چپ موافق هست  عبارتبا  شما کاملا  آن است که    یبه معنا

سمت راست موافق  عبارتکه شما کاملا با ای آن است معنبه  10
هر  ديتوانیم ،است ميان اين دوشما  دگاهيو اگر د ؛هستيد
[تنها يک گزينه در  . ديرا انتخاب کن 10تا  1 نيب ديگری عدد

  هر موضوع انتخاب شود]

 ديبا هادرآمد -106
 9 8 7 6 5 4 3 2 بشوندبرابرتر 

های بايد برای تلاش
فردی، پاداش و 

های بيشتری مشوق
 وجود داشته باشد

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
                                     

بخش  تيمالک  -107
ی در صنعت و کسب خصوص

و کارها بايد افزايش 
 يابد

2 3 4 5 6 7 8 9 

 یبخش دولت تيمالک
در صنعت و کسب و 
کارها بايد افزايش 

 يابد 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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 یبرا دولت بايد-108
تامين  از نانياطم

شدن نيازهای همه 
 افراد جامعه،

بر  یشتريب تيمسئول
 عهده بگيرد

2 3 4 5 6 7 8 9 

جهت  ديمردم با
تامين نيازهای 

 تيولئمسخود 
 ی شتريب

  رنديبر عهده بگ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

رقابت مفيد و  -109
 9 8 7 6 5 4 3 2 سودمند است

رقابت مضر و 
زيانبار است                                                                                       

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 
 

در  یسختکوش -110
معمولا   بلند مدت

شرايط زندگی را 
 بهتر می کند

2 3 4 5 6 7 8 9 

سختکوشی معمولا 
باعث موفقيت نمی 
شود و موفقيت 

بيشتر به شانس و 
روابط افراد بستگی 

دارد                                            
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
و  ستيز طيمردم در مورد محديدگاهی که دو  نجايادر  -111

به اين دو از  کي. کدامدارند، بيان شده است یرشد اقتصاد
و تنها يک گزينه  [موارد خوانده شود تر است؟ کينزدشما  دگاهيد

 را انتخاب کنيد]
، قرار بگيرد تياولو در ديبا ستيز طيحفاظت از مح -1

کم به و تاحدی منجر  اقتصادی باعث کاهش رشد اگر یحت
  شدن فرصت های شغلی شود

 تياولو  در  ديبا  و ايجاد فرصت های شغلی  یرشد اقتصاد  -2
 تاحدی آسيب ببيند ستيز طياگر مح ی، حتقرار بگيرد

[خوانده نشود، تنها در صورت بيان شدن توسط ساير  -3
 پاسخ دهنده کدگذاری شود]  

 مالی و اداری مفاسد
 )را نشان دهيد 14کارت(

 – یو ادار یمفاسد مالباره دررا شما نظر خواهم ی  محالا -112
بيان نظر خود  یبرابدانم.  –رشوه دادن و رشوه گرفتننظير 

ايران، از اين در  یو ادار یفساد مالميزان در رابطه با 
آن  یبه معنا 1نمره ای استفاده کنيد که در آن  10مقياس 
به   10و  وجود ندارد» یو ادار یفساد مال«در ايران است که 

وجود ايران  در    بسياری یو ادار  یفساد مال  «  ای آن است کهمعن
 عدد ديتوانیم ،ميان اين دو است شما دگاهيو اگر د »دارد
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[تنها يک گزينه انتخاب . ديرا انتخاب کن 10تا  1 نيب متناسبی
 شود]

 فساد رانيدر ا
وجود  یو ادار یمال

 ندارد
2 3 4 5 6 7 8 9 

 یو ادار یمال فساد
 رانيدر ا یاريبس

 وجود دارد
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
برويد در غير اينصورت   118به سوال    112در سوال    1[در صورت انتخاب کد   

 پرسيده شود] 117تا  113سوال 
ها، تا چه ميزان گروهاين به نظر شما افرادی از هريک از 

هستند. در مورد هر گروه لطفا  یو ادار یمالفساد دچار 
 یمالفساد  بگوييد که آيا به نظر شما هيچ يک از آنها دچار  

و  یمالفساد دچار  نيستند، تعداد کمی از آنها یو ادار
و  ی هستندو ادار یمالفساد هستند، اغلب آنها دچار  یادار

 هستند؟ یو ادار یمالفساد يا همه آنها دچار 
 تنها يک گزينه انتخاب شود]در هر مورد  خوانده شود،  مصاحبه کننده:  [

هيچ يک  
از 
 آنها

 تعداد
از  کمی

 آنها

اغلب 
 آنها

همه 
 آنها

مشمول 
 شودنمی

 [فيلتر]
 97 4 3 2 1 یمقامات دولت -113
 97 4 3 2 1 یتجار رانيمد -114
 97 4 3 2 1 یمسئولان محل -115
 97 4 3 2 1 کارمندان دولتی -116
و  خبرنگاران -117

 97 4 3 2 1 رسانه ها

 
 ی مسئولان محل از شما در مورد تجربه ميخواه یم حال  -118
که  یافراد ايمانند شما و  یمردم عاد. به نظر شما پرسمب

شوند ناچار می چه ميزانتا کنند، زندگی میشما در منطقه 
به ی ازيامتو يا  هيهد، رشوهبرای گرفتن برخی از خدمات، 

، به افتدنمیاتفاق هرگز  ني؟ اپرداخت کنند ی،مسئولان محل
اتفاق   شهيهم  اافتد و يبسيار اتفاق می،  اتفاق می افتد  ندرت
 ؟افتدمی

 هميشه بسيار به ندرت هرگز
1 2 3 4 

 
  ا يجمله موافق و  نيبا ا زاني چه م شما تا ديي بگو لطفا  -119

مفاسد  دچار  زنان در مجموع، کمتر از مردان « ؟ ديمخالف هست
 باشند»ی میو ادار یمال

بسيار 
 موافق

بسيار  مخالف موافق
 مخالف

نظر دادن 
در اين 

موضوع آسان 
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 نيست
1 2 3 4 0 

 
 )را نشان دهيد 15 کارت(

ايران تا چه ميزان خطر و احتمال  در لطفا بگوييد،  -120
رشوه دهنده و مورد مواخذه و بازخواست قرار گرفتن، برای 

سوال از  نيپاسخ دادن به ا یبراوجود دارد؟  رندهيرشوه گ
آن است که  یبه معنا 1که در آن  دياستفاده کن اسيمق نيا

ای آن است معنبه  10و  »«اصلا اين خطر و احتمال وجود ندارد
 نهيگز کي[تنها  .وجود دارد»و احتمال خطر  اين  اريبس« که

 انتخاب شود]
اصلا اين خطر و 

 9 8 7 6 5 4 3 2 احتمال وجود ندارد 
اين خطر و  اريبس

 احتمال وجود دارد
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 مهاجرت

به   که  یدر مورد مهاجران شما رانظر  مخواه یحال م -121
شما تاثير .  ، بپرسمکنندیم  یزندگايران آمده و در کشورمان  

 د؟يکنیم یابيارزچگونه را  ايران توسعه برای افراد نيا

 تاحدی بد بسيار بد
نه خوب و 

 نه بد
 بسيار خوب تاحدی خوب

1 2 3 4 5 

 را نشان دهيد) 16کارت( 
 یچه اثرات  اتباع ساير کشورها به ايران  نظر شما، مهاجرت  به
 کيهر لطفا بگوييد، آيا با است؟  کشورمان داشتهتوسعه  بر

شهروندان ساير  مهاجرت اثراتدر رابطه با  هااين عبارت از 
 ؟مخالف اهستيد و يموافق  کشورها به ايران،

» آسان نيست  نظر دادن در اين موضوع، گزينه «مصاحبه کننده[
نشود و تنها در صورتيکه پاسخ دهنده، به آن اشاره خوانده 

 کرد، انتخاب شود]
  

 موافقم

نظر 
دادن 
در 
اين 
موضوع 
آسان 
 نيست

 مخالفم

Q122 
مهاجران به کارهای ضروری و با اهميتی 

دهد، که نيروی کار ايرانی انجام نمی
 اشتغال دارند 

2 1 0 

Q123 
در کشورمان را  یفرهنگ تنوعمهاجران 

 0 1 2 تقويت می کنند

Q124 0 1 2در و جنايت  جرمو نرخ  زانيم مهاجران 
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 می دهند شيافزارا  کشورمان

Q125 
 گر يد یجاهادر  کهسياسی  مهاجرانبه 

 0 1 2 دهدمی پناه، هستند تيمورد آزار و اذ

Q126 
در  تیسيترور اقدامات خطر مهاجران

 0 1 2 دهندمی شيافزاکشورمان را 

Q127 
مهاجرت به ايران به مردم کشورهای 

 0 1 2 زندگی بهتری می دهدفقير امکان 

Q128 
در  یکاريب شيافزاباعث  مهاجران

 0 1 2 شوندکشورمان می

Q129 
و  درگيریمنجر به  مهاجران رشيپذ

 0 1 2 شودما می جامعهدر اختلافات 

 
به ديگر برای کار حال در مورد افرادی که از کشورهای  -130
اند. به نظر شما در رابطه با اين افراد دولت آمده رانيا

  بايد کدام يک از اين موارد را انجام دهد؟
ايران  مايل است درکه  یکسهر  دگذاردولت بايد ب-1

 کار کند، به ايران بيايد
های شغلی به دولت بايد تنها تا زمانيکه فرصت -2

اندازه کافی وجود داشته باشد به اين افراد اجازه 
 بدهد که به ايران بيايند 

 تعدادبرای دولت بايد محدويت های سفت و سختی  -3
 توانند به ايران بيايند، اعمالکه می یخارج افراد
 کند

به ايران   هاکشور  ساير  ازکه    یافرادورود    دولت بايد  -4
 کنند را ممنوع کندمهاجرت می

 
 امنيت

لطفا بگوييد شما اين روزها تا چه ميزان احساس امنيت  -131
 داريد؟ آيا:

 يددار تياحساس امن اريبس -1
 يددار تياحساس امن یتاحد -2
 يدندار تيچندان احساس امن -3
 يدندار تياصلا احساس امن -4
 

که شما در  ایمنطقهدر هر يک از اين موارد تا چه ميزان 
 ؟افتداتفاق میکنيد، میزندگی آن 

بسيار  
 زياد

 زياد
نه 
 چندان

 اصلا

 4 3 2 1 و دزدی رقت س -132
 ابانيدر خ  یالکلمشروبات  مصرف    -133
 4 3 2 1 ها
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 یخصوص یدر زندگ پليسدخالت  -134
 4 3 2 1 افراد 

 4 3 2 1 نژادپرستانهرفتار  -135
 4 3 2 1 ابانيفروش مواد مخدر در خ -136
 4 3 2 1 یابانيخ درگيری خشونت و -137
 4 3 2 1 یجنسو اذيت آزار  -138

 
 خود، تيامن يل حفظدل بهموارد را اين از  کيکدام شما 
 ای]زينهپاسخ چندگ[ د؟ياداده انجام

 خير بله 
 2 1 پول زياد با خود   حمل نکردن -139
 2 1 نرفتن موقع شب  بيرون از خانه -140
 2 1 چاقو، اسلحه و يا ساير سلاح ها حمل  -141

 
 جرمی عليه خود شما صورت گرفته است؟   سال گذشتهول  در ط  ايآ
 طول سال گذشتهدر    ايآ  چطور؟خانواده شما  اعضای  در مورد    و

ی عليه او صورت جرمکه  استشخصی بوده  ،در خانواده شما
 گرفته باشد؟

 خير بله 
 2 1 شخص پاسخ دهنده -144
 2 1 خانواده-145

 
دهيد هر يک از مواردی که برای شما تا چه ميزان احتمال می

شما خواهم خواند، در آينده نزديک برای کشورمان اتفاق 
 بيفتد؟

بسيار  
احتمال 
 دارد

تاحدی 
احتمال 
 دارد

 چندان
احتمال 
 ندارد

 اصلا
احتمال 
 ندارد

جنگی که ايران درگير   -146
 4 3 2 1 آن باشد

 4 3 2 1  حمله تروريستی -147
 4 3 2 1 جنگ داخلی -148

 
 هر دو اهميت دارد. ،یو برابر یآزادبرای بيشتر مردم  -149

انتخاب اين دو يکی را  نيب باشيد اما اگر شما مجبور
 ؟ بيشتر اهميت دارد کيکدام برای شما  د،يکن

 ی آزاد -1
 ی برابر -2
 

 هر دو اهميت دارد. امنيت،و  یآزادبرای بيشتر مردم  -150
انتخاب اين دو يکی را  نيب باشيد اما اگر شما مجبور
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 ؟ بيشتر اهميت دارد کيکدام برای شما  د،يکن
 ی آزاد -1
 امنيت  -2

 
در کشورمان  یگريکه جنگ د ميدواري، همه ما اممطمئنا-151

خواهيد  حاضرشما آيا ، اتفاق بيفتداما اگر  ،اتفاق نيفتد
 [تنها يک گزينه انتخاب شود]؟ برای کشورتان بجنگيد بود

 بله   -1
 خير  -2

 گرايیشاخص پسامادی
 را نشان دهيد) 17کارت ( 

که کشورمان در ده سال آينده چه اهدافی نيدرباره ا  یمردم گاه
 از  فهرستیکارت،    نيا  کنند. دریصحبت مرا بايد دنبال کند،  

، اندقرار داده تياولورا در  هاآنکه افراد مختلف  ،اهداف
 را نشان دهيد) 13کارت ( .استذکر شده 

کدام يک از اين موارد، برای خود شما  ، دييبگو لطفا  -152
[تنها يک گزينه به عنوان «انتخاب  ؟بيشترين اهميت استدارای 

 اول» کدگذاری شود]
  ؟ و ديگر کدام يک برای شما بيشترين اهميت را دارد -153

 [تنها يک گزينه به عنوان « انتخاب دوم» کدگذاری شود]
 152 

انتخاب 
 اول

153 
انتخاب 

 دوم
 1 1 زياد  یرشد اقتصاد -1
مطمئن شدن از اينکه کشورمان توان نظامی  -2
 2 2 قدرتمندی داشته باشد یدفاع و

مطمئن شدن از اينکه مردم تاثير بيشتری  -3
انجام کارها در جامعه و محل  یچگونگ بر

 داشته باشند ،کارشان
3 3 

 4 4 روستاهاساختن شهرها و  باتريز یتلاش برا -4
 )را نشان دهيد 18 کارت( 

انتخاب باشيد بين اين دو يکی را مجبور اگر شما  -154
کارت به  نيکه در ا یاز موارد کيکدامبه نظر شما  د،يکن

 ؟برخوردار استاهميت بيشتری  از شودنشان داده میشما 
 يک گزينه به عنوان «انتخاب اول» کدگذاری شود] [تنها

[تنها يک گزينه به   ؟و ديگر کدام يک اهميت بيشتری دارد -155
 عنوان « انتخاب دوم» کدگذاری شود]

انتخاب  -154 
 اول

انتخاب  -155
 دوم

 1 1 حفظ نظم در کشور -1
 ماتيپررنگ تر کردن نقش مردم در تصم -2

 2 2 مهم دولت 
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 3 3 متيق شيمبارزه با افزا -3
 4 4 انيب یاز آزاد تيحما -4
 
 را نشان دهيد) 19کارت (

اين از    کيکدامبه نظر شما  است.    یگريد  فهرست  نجايدر ا  -156
[تنها يک گزينه به  ؟برخوردار استاهميت بيشتری  ازموارد 

 عنوان «انتخاب اول» کدگذاری شود]
[تنها يک گزينه به   ؟بيشتری داردو ديگر کدام يک اهميت  -157

 عنوان « انتخاب دوم» کدگذاری شود]
 156- 

 انتخاب اول
انتخاب  -157

 دوم
 1 1 ثبات اقتصادی -1
 2 2 تر یجامعه انسان کيحرکت به سمت  -2
 ها دهيآن اکه در  یحرکت به سمت جامعه ا -3

 3 3 و سرمايه است از پولتر  مهم و انديشه ها

 4 4 تيمبارزه با جرم و جنا -4
 

 علم و تکنولوژی
 )را نشان دهيد 20کارت (

بگوييد شما لطفا  ،بخوانمبرايتان را  یجملاتخواهم یم حالا
 مخالف ايموافق و تا چه ميزان  هاعبارتبا هريک از اين 

  مخالف»«کاملا شما آن است که  یبه معنا 1 نجايدر ا؟ ديهست
تنها [  هستيد.  »کاملا موافق«آن است که    یبه معنا  10و  هستيد  

  انتخاب شود]در هر مورد  عدديک 
و راحت  آسان ترسالم تر، را ما  یزندگ  یعلم و فناور -158
 .می کندتر 

کاملا موافقم     9 8 7 6 5 4 3 2 کاملا مخالفم
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
نسل  یبرا یشتريب یفرصت ها ،تکنولوژیو  یعلم و فناور -159
 ايجاد خواهد کرد. ندهيآ

کاملا موافقم     9 8 7 6 5 4 3 2 کاملا مخالفم
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
و به کنيم اتکاء می تجربی موعلاز حد به  شيما ب -160

خود اتکاء و باورهای دينی به اعتقادات  یاندازه کاف
 کنيم.نمی

کاملا موافقم     9 8 7 6 5 4 3 2کاملا مخالفم                                                                                              
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
اين   است که ن يا تجربی موعل نامطلوباز اثرات  ی کي -161
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 .شودمی   از خوب و بد  کلی مردم  تعريفاز هم پاشيدن    باعث  علوم
 کاملا موافقم     9 8 7 6 5 4 3 2کاملا مخالفم                                                                                              

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

اهميتی تجربی م وعلآگاهی از  ،منروزمره   در زندگی  -162
 ندارد.

کاملا موافقم     9 8 7 6 5 4 3 2کاملا مخالفم                                                                                              
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
  ی علم و تکنولوژ ليبه دلتوان گفت ی م ايآدر مجموع،  -163

در اين مقياس   دييلطفا بگو؟ شده استبدتر  ا يو بهتر  جهان
  ی به معنا  1  نجايدر ا:  است  کترينزدکدام ديدگاه به نظر شما  

آن  یبه معنا 10و  »است شده بدتر بسيارجهان «آن است که 
انتخاب  نهيگز کي[تنها  .»است شده بهتر اريجهان بس«است که 

 شود]

 9 8 7 6 5 4 3 2 بسيار بدتر شده است
بسيار بهتر شده 

 است
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 ارزشهای دينی

 )را نشان دهيد 21کارت (
 یبرا؟ حد مهم استشما تا چه  یدر زندگ خدااعتفاد به  -164

که در آن   دياستفاده کن  یاسي سوال از مق نيپاسخ دادن به ا 
ای  معنبه  10و  »ندارد تياصلا اهم « ی آن است کهبه معنا 1

  انتخاب شود] نهيگز کي[تنها  ؟»بسيار اهميت دارد« آن است که
 بسيار اهميت دارد 9 8 7 6 5 4 3 2 اهميت ندارد اصلا

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

 اعتقاد داريد و يا خير؟، موارداين آيا شما به هر يک از 
 خير بله 

 2 1  خدا -165
 2 1  زندگی پس از مرگ -166
 2 1  جهنم -167
 2 1  بهشت -168

 
 

خوانم که برای شما می هايیعبارتلطفا بگوييد با هريک از 
و يا هستيد  ، مخالفهستيد ، موافقهستيد آيا بسيار موافق

 بسيار مخالف هستيد؟
بسيار  

 مخالف موافق موافق
بسيار 
 مخالف
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هرگاه بين علوم تجربی و  -169
باورهای دينی اختلافی باشد، هميشه 

 استباورهای دينی درست و صحيح 
1 2 3 4 

 4 3 2 1 دين من تنها دين قابل قبول است  -170
 
 )را نشان دهيد 22کارت (

اين روزها شما تا چه  ،ختمو  یاز مراسم عروس ريبه غ -171
انتخاب  نهيگز کي[تنها ؟ کنيدشرکت می یمراسم مذهبميزان در 

 شود]
 بار در هفته کياز  شيب -1
 بار در هفتهيک -2
 ماهبار در يک -3
 دينی خاص اعياد و ايامفقط در  -4
 بار در ساليک -5
 بار در سالاز يک کمتر -6
 وقت هيچتقريبا  -7

 
 )را نشان دهيد 23کارت(

 نهيگز کي[تنها ؟ خوانيدشما تا چه ميزان نماز و دعا می -172
 انتخاب شود]

 چند بار در روز -1
 بار در روزيک -2
 چند بار در هفته -3
 یمذهبمراسم در  شرکت هنگامفقط  -4
 دينی خاصاعياد و ايام فقط در  -5
 بار در ساليک -6
 بار در سالاز يک کمتر -7
 وقتتقريبا هيچ -8

 
مذهبی  بدون در نظر گرفتن اينکه آيا شما در مراسم -173

موارد خوانده [کنيد و يا خير، آيا شما خودتان را: شرکت می
 کنيد]و تنها يک گزينه را انتخاب  شود

 دانيديک فرد مذهبی می -1
 دانيديک فرد غيرمذهبی می -2
 دانيددين میيک فرد بی -3
  

زير بيشتر موافق هستيد؟  یهاعبارت شما با کدام يک از  -174
  :معنای دين به زبان ساده

 است شرکت در مراسم مذهبی و رعايت دستورات دينی-1
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 است گرانيد به نيکی کردن -2
 

زير بيشتر موافق هستيد؟   یهاعبارت و شما با کدام يک از    -175
 :معنای دين به زبان ساده

 است مرگزندگی پس  مفهوم معنا بخشيدن به -1
 است زندگی در اين دنيا معنا بخشيدن به -2 

 ارزش ها و هنجارهای اخلاقی
 را نشان دهيد) 24 کارت(

 مخالف  و يا موافق بارتعاين شما تا چه ميزان با  -176
چارچوب  در مورد اينکه کدام اغلبها ه انسانامروز«؟ ديهست

، دچار  را داردکردن  پيروی ارزش  است و اخلاقی درستو اصول 
 .»باشندشک و ترديد می

کاملا مخالفم                                                                                               9 8 7 6 5 4 3 2 کاملا موافقم
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 )را نشان دهيد 25 کارت(

که برای شما   کارهايی  رفتارها و يا  از  کي  در مورد هرلطفا  
چنين کارها آيا برای ، به نظر شما دييبگوخواهم خواند، 

و يا هيچ عذری وجود ندارد ، هميشه می شود عذری پيدا کرد
برای پاسخ به  .  است نهيدو گز نيا نيما ب  یزيچنظرتان  اي

[موارد خوانده شود و   اين سوال از اين کارت استفاده نماييد.
 در هر مورد تنها يک گزينه را انتخاب کنيد]

 

هرگز  
قابل 
پذيرش 
 نيست

2 3 4 5 6 7 8 9 

 شهيهم
قابل 

 رشيپذ
 است

77Q1 
درخواست کردن 

که به های دولتی کمک
 گيردشما تعلق نمی

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

78Q1 
حمل  هيکرانپرداختن 
 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 یو نقل عموم

79Q1 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 دزدی و سرقت 

Q180 
در پرداخت  تقلب
اگر فرصتش  اتيمال
 باشد

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Q181 
 نيدر ح رشوه  گرفتن
 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1  فيوظاانجام 

Q182 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 يیهمجنسگرا 
Q183 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 یفروش تن 
Q184 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 نيجن سقط 
Q185 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 طلاق 

Q186 
قبل از رابطه جنسی 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 ازدواج
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Q187 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 یخودکش 

Q188 
پايان دادن به جان 
بيماران لاعلاج به 

 درخواست خودشان
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Q189 
توسط  کتک زدن زن

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 شوهر

Q190 
فرزندان کتک زدن 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 نيوالد توسط

Q191 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 انگريد هيعل خشونت 

Q192 

 سمي تروراستفاده از 
 لهي وس کيبه عنوان 

 کيدئولوژ ي، ا یاسيس
 یمذهب اي

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Q194 
متوسل شدن به 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 یاسيسهای خشونت

Q195 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 اعدام مجازات 
 

شما  هريک از مواردی که برای  حق انجام    آيا به نظر شما دولت
 ؟خيربايد داشته باشد و يا را  خواهم خواند

قطعا   
 بايد
 حق اين
 را

داشته 
 باشد

به نظر 
بهتر 

اين  است
حق را 
داشته 
 باشد

به نظر 
بهتر 

اين است 
 حق را

داشته ن
 باشد

قطعا 
نبايد 

حق اين 
را 

داشته 
 باشد

Q196 
طريق مردم از  نظارت بر

در برداری  های فيلمدوربين
 عمومی اماکن 

1 2 3 4 

Q197 
ها تمامی ايميلنظارت بر 

اير اطلاعاتی که در و س
 شودمی رد و بدلاينترنت 

1 2 3 4 

Q198 

جمع آوری اطلاعات در مورد 
در که  کليه افرادی

، کنندزندگی میکشورمان 
 آگاه ساختن آنها بدون

1 2 3 4 

 
 علاقه مندی و مشارکت سياسی

آيا  يد؟دار علاقه یاسيموضوعات سشما تا چه ميزان به  -199
 و تنها يک گزينه را انتخاب کنيد]موارد خوانده شود [ :شما

 داريدبسيار علاقه  -1
 داريدتاحدی علاقه  -2
 نداريدچندان علاقه  -3
 نداريدعلاقه هيچ اصلا  -4
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در اغلب    ايآهستيد،  دوستان خود  در جمع  که شما    یهنگام  -200
اين  در مورداوقات  یگاهکنيد، می صحبت یاسيل سئمورد مسا

در مورد مسائل سياسی صحبت هرگز  اکنيد و يمیمسائل صحبت 
 ؟کنيدنمی

   اغلب -1
 اوقات یگاه -2
 هرگز  -3
 
در  و جهان  کشورمانآنچه در  از منابع مختلفطريق از مردم 

ی که نام از منابع کيهر  در مورد شوند.، آگاه میاست انيجر
آن از  بگوييد شما برای دسترسی به اطلاعاتلطفا  واهم بردخ

 ،ههفتهر ، روزآيا هر  چقدر استفاده می کنيد؟ خبریمنبع 
از آن منبع هرگز اينکه  اي و از ماهی يکبارکمتر ، ماههر 

و در هر مورد تنها يک گزينه موارد خوانده شود  [.  ديکننمیاستفاده  
 انتخاب کنيد]را 

 
هر 
 روز

هر 
 هفته

تقريبا 
يک بار 
 در ماه

کمتر 
از 
ماهی 
 يکبار

 هرگز

 5 4 3 2 1 روزنامه -201
های شبکه اخبار -202

 5 4 3 2 1 یتلويزيون

 5 4 3 2 1 اخبار راديو -203
 5 4 3 2 1 تلفن همراه -204
 5 4 3 2 1 ايميل -205
 5 4 3 2 1 اينترنت  -206
 ی اجتماع هایشبکه -207
، ، اينستاگرامتلگرام(
 )رهيو غ تر،ييتو

1 2 3 4 5 

صحبت با دوستان و  -208
 5 4 3 2 1 همکاران

 
 )را نشان دهيد 26(کارت 

 انواع از  یبرخخواهم می .دينگاه کنلطفا به اين کارت 
برای شما   توانند انجام دهندی که مردم م یاسيس اتاقدام
چنين کاری تا به حال  بگوييد آيا شما  ، در مورد هريک  بخوانم

انجام دهيد و يا اينکه يک روزی  ممکن است    د،ياانجام دادهرا
موارد [ ؟انجام نخواهيد داد راآن  یطيشرا چيتحت ه و هرگز

 و در هر مورد تنها يک گزينه را انتخاب کنيد]خوانده شود 
انجام داده  

 ام
ممکن است 
 انجام دهم

انجام هرگز 
 نخواهم داد

 3 2 1طومار و امضا کردن  -209
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 جمعی هایخواستريا د
پيوستن به اقدامات  -210

اعتراضی از طريق خودداری 
 از خريد برخی از کالاها 

1 2 3 

های در تظاهراتشرکت    -211
 3 2 1 مسالمت آميز

 3 2 1 هاپيوستن به اعتصاب  -212
 

 )را نشان دهيد 26(کارت 
که   یاجتماع  یها  تيو فعال  یاسيس  اتاقدام  اين  در موردلطفا  

چنين کاری تا به حال بگوييد آيا شما  برايتان می خوانم
ممکن است يک روزی انجام دهيد و يا اينکه   د،ياانجام دادهرا

موارد [آن را انجام نخواهيد داد؟  یطيشرا چيتحت ه و هرگز
 در هر مورد انتخاب شود] نهيگز کيخوانده شود، تنها 

 
انجام 
 داده ام

ممکن است 
انجام 
 دهم 

 هرگز
انجام 
نخواهم 

 داد
کمپين  ،گروه کيبه مالی کمک -213
 3 2 1 فعاليت گروهی  اي

مقام  کيبا  عه يا تماسمراج -214
 3 2 1 یدولت

  انجام  برای ديگران تشويق -215
مسائل  رابطه بادر  اتیاقدام

 یاسيس
1 2 3 

 3 2 1 رای دادن هب گرانيد قيتشو -216
 

 )را نشان دهيد 26(کارت 
 ی اسيس  اتاقدام  یبرخخواهم  می.  ديکارت نگاه کن  نيبه ا  لطفا

به و  نترنتياستفاده از اتوانند با یرا که مردم مديگر 
 اينستاگرام ، تلگرام،  ترييمانند تو  یاجتماع  هایوسيله شبکه

بگوييد آيا شما لطفا    ،بخوانم  برای شما  ،انجام دهند  رهيو غ
ممکن است در آينده   د،ياانجام دادهتا به حال آن اقدام را  

  ی طيشرا  چيتحت ه  و  هرگزآن اقدام را انجام دهيد و يا اينکه  
و در هر  موارد خوانده شود [آن اقدام را انجام نخواهيد داد؟ 

و  نترنتياگر پاسخ دهنده از ا ؛گزينه را انتخاب کنيدمورد تنها يک 
برابر است که » -3«کد [ از کند، لطفایاستفاده نم یاجتماع هایشبکه
 استفاده شود] ]مشمول نمی شود با

 
انجام 
 داده ام

ممکن است 
انجام 
 دهم 

اصلا 
انجام 
نخواهم 

 داد
 3 2 1اطلاعات در مورد  یجستجو -217
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  یاسيسرويدادهای موضوعات و 
جمعی   درخواستطومار  کي یامضا -218

 3 2 1 یکيالکترون به صورت

به انجام هر    ساير افراد  تشويق  -219
 3 2 1 یاسيس تينوع فعال

فعاليتهای کردن  یسازمانده -220
 3 2 1    اعتراضاتاهرات، ظسياسی، ت

 
، ديدهیم یراهميشه شما در زمان برگزاری انتخابات آيا 

دهيد و يا اينکه ، برخی از اوقات رای میديدهیم یرامعمولا 
در مورد هريک  پاسخ اين سوال را لطفا ؟دهيدهرگز رای نمی

 از انواع انتخاباتی که برای شما خواهم خواند، بگوييد. 
 ينه را انتخاب کنيد]موارد خوانده شود و در هر مورد تنها يک گز[

 معمولا هميشه 
برخی 
از 
 اوقات

 هرگز
حق رای 
 نداشتم

انتخابات در سطح   -221
ای نظير انتخابات منطقه

مجلس و شورای شهر و 
 روستا

1 2 3 4 5 

در سطح انتخابات  -222
ملی نظير انتخابات 

 رياست جمهوری
1 2 3 4 5 

 
 )را نشان دهيد 27(کارت 

ملی  در سطح انتخابات همين فردا يک قرار باشد  اگر  -223
 ،ليست  اينگروه های سياسی  برگزار شود، شما به کدام يک از  

يد کدام يک از اين بگوي ،دانيدنمی اگرلطفا  می دهيد؟رای 
 ؟کندتوجه شما را به خود جلب میبيشتر گروه های سياسی 

 اصولگرا های سياسیگروه  -1
 اصلاح طلبهای سياسی گروه  -2
 های مستقل ا کانديد -3
   ساير -4

 
تا چه  خوانممیی که برای شما موارد ازهر يک به نظر شما 

 ؟دهدرخ می مانکشورهای در انتخابات ميزان
بسياری  

از 
 اوقات

برخی 
از 
 اوقات

به 
 ندرت

 وقتهيچ

 4 3 2 1 طرفانه آراء بی وشمارش عادلانه  -224
های اکانديد از حضور جلوگيری -225

 4 3 2 1 انتخابات  در مخالفجناح 
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رفداری اخبار صدا و سيما از حزب ط  -226
 4 3 2 1 در قدرت سياسی 

 4 3 2 1 رای دهندگان دادن به رشوه  -227
بی طرفانه انتخابات حقيقی و  پوشش    -228

 4 3 2 1 خبرنگاران از سوی 

و ناظران بودن مجريان  بی طرف  -229
 4 3 2 1 انتخاباتی

از سوی  انتخاباتو تصاحب تصرف  -230
 4 3 2 1 فراد ثروتمند ا

تهديد خشونت آميز رای دهندگان  -231
 4 3 2 1 جايگاه های اخذ رای در 

در رأی دهندگان مواجه بودن  -232
 4 3 2 1 با يک انتخاب واقعی انتخابات 

 ا شدنکانديدهای  بودن فرصت  برابر   -233
 4 3 2 1 زنان و مردان

  
سالم، می انتخابات داشتن معتقدند که برخی از افراد  -234

 ؛ کنددر زندگی آنها ايجاد را تغييرات بسياری تواند 
 چندان هم مهمضوع اين مومعتقدند که برخی ديگر در مقابل 

ه تا چسالم برای شما برگزاری انتخابات شما چطور؟ . يستن
بسيار اهميت دارد، تاحدی اهميت دارد،  -ميزان اهميت دارد
 اصلا اهميت ندارد؟و يا  چندان اهميت ندارد

 بسيار اهميت دارد -1
 تاحدی اهميت دارد  -2
 چندان اهميت ندارد -3
 اصلا اهميت ندارد -4
 
SDG1 –  تا چه  انمورسياسی کش ساختار و نظامبه نظر شما

تصميمات  بردهد تا ميزان به افرادی مانند شما اجازه می
  ؟تاثير گذار باشيددولت 

 اصلا بسيار کم یودتاحد اديز بسيار زياد
1 2 3 4 5 

 
که برايتان خواهم خواند  هايیعبارتشما با هريک از  -292

 ؟ديهست مخالف ايموافق و تا چه ميزان 
  

 اريبس
 مخالف مخالف

نه 
 مخالف
و نه 
 قمواف

 قمواف
 اريبس

 موافق

A 
اغلب نسبت به  من

که مطمئن نيستم    مدارانسياست
آيا می شود به آنها اعتماد 

1 2 3 4 5 
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 و يا خير کرد

B 
من معمولا در مورد اعتماد به 

 5 4 3 2 1 کنماحتياط میسياستمداران، 

C 
در مداران ه طور کلی سياست ب

 5 4 3 2 1 هستندشفاف  مورد تصميماتشان  

D 
طور کلی دولت معمولا  به

را انجام  اقدامات درستی
 دهدمی

1 2 3 4 5 

E 
توسط دولت ارائه شده   تاطلاعا
 5 4 3 2 1 باشندنمی تکاءقابل ا معمولا

F 
بهتر است که در اعتماد به 

 5 4 3 2 1 اشيمدولت محتاط ب

G 
صادق و مداران اغلب سياست

 5 4 3 2 1 راستگو هستند

H 
اغلب مسئولان دولتی 

توانند تصميمات درستی نمی
 اتخاذ کنند

1 2 3 4 5 

I 
اغلب اوقات  مدارانسياست

 5 4 3 2 1 ناکارآمد هستند

J 
مداران برای افرادی سياست

مانند من احترام قائل 
 نيستند

1 2 3 4 5 

K 
سياستمداران اغلب منافع 

بالاتر از منافع خود کشور را 
 می دانند

1 2 3 4 5 

L 
مداران اغلب جامعه سياست

را ناديده  من پيرامون
 گيرندمی

1 2 3 4 5 

M 
مانند  یدولت نسبت به افراد
 5 4 3 2 1 کندیمن ناعادلانه عمل م

N 
جامعه پيرامون   یازهايدولت ن

 5 4 3 2 1 کندیرا درک م من

O 
دارای قصد و نيت   دولت معمولا

 5 4 3 2 1 است یخوب

 
 سياسی و ساختارهای فرهنگ سياسی

برايتان را    یاسيس  یهانظامساختارها و    انواع  می خواهمحال  
به  کدامشانهر در مورد  نظر شماتوصيف کنم. لطفا بگوييد 

در مورد هريک لطفا   ست؟يچ  مانکشور  ادارهای برای  شيوهعنوان  
خوب   اريبس  مانکشوراداره    یبرا  وهيشآن    به نظر شمابگوييد  

 بد است؟ اريبس ايو است بد  تاحدی ،است خوب تاحدی، است
 و در هر مورد تنها يک گزينه را انتخاب کنيد]موارد خوانده شود [

بسيار  
 خوب
 است

تا 
 حدی
 خوب

تاحدی 
 بد
 است

بسيار 
 بد
 است
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 است

 کهقدرتمند  مقام سياسیداشتن يک  -235
نداشته باشد خود را درگير مجلس و  نيازی

 انتخابات کند
1 2 3 4 

و   متخصصانساختار و نظامی که در آن     -236
بر اساس آنچه که به نظرشان برای نه دولت،  

 کشور بهتر است، تصميم بگيرند
1 2 3 4 

 4 3 2 1 و نظاميان توسط ارتش کشوراداره  -237
مردم  یاسينظام سساختار و  کيداشتن  -238

 4 3 2 1 و دموکراتيک سالار

اساس قوانين بر ساختار و نظامی که -239
 4 3 2 1 شود اداره میدينی 

 
 )را نشان دهيد 30(کارت 

، اما همه به نظر می رسند  خوشايندو    مطلوب  اموراز    یاريبس
و  ساختار و نظام مردم سالار کي یاساس یها یژگيواز آنها 

ی که برای از موارد  کيهر    در مورد. لطفا  ستندين  دموکراتيک
مورد  آن به نظر شما تا چه ميزان  دييبگو شما خواهم خواند

و   ساختار و نظام مردم سالار  کياساسی  ی از ويژگی های  کيرا  
 نيسوال از ا نيپاسخ دادن به ا یبرا دانيد؟می دموکراتيک

 آن آن است که  یبه معنا 1که در آن  دياستفاده کن اسيمق
ساختار و نظام  کيکی از ويژگی های اساسی ي اصلامورد «

به    10و    »ستين  مبتنی بر رای مردم،  و  و دموکراتيک  سالارمردم
 کي  یاساس  یهایژگيوقطعا يکی از  مورد «آن  آن است که    یامعن

موارد خوانده [ .»ستا و دموکراتيک سالارساختار و نظام مردم
 گزينه را انتخاب کنيد] و در هر مورد تنها يکشود 

 ني«ا  -  0  نهيمصاحبه کننده، گز
ساختار و نظام مردم   کي  هيبرعل
است» خوانده   دموکراتيک  و  سالار
 گذاریکد ی، تنها در صورتنشود

شود که توسط فرد پاسخ دهنده 
 ذکر شود.

از 
 یهایژگيو

 کي یاساس
ساختار و 
نظام مردم 

و سالار 
 دموکراتيک

 ستني

2 3 4 5 6 7 8 9 

از 
 یهایژگيو

 کي یاساس
ساختار و 
نظام مردم 

و سالار 
 دموکراتيک

 است
ها از ثروتمندان دولت -241

ماليات بگيرند و به فقرا  
 دهنديارانه 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

قوانين در نهايت توسط    -242
 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 مقامات دينی تفسير شود

مردم مقامات سياسی خود   -243
را در يک انتخابات آزاد، 

 انتخاب کنند
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1افرادی که بيکار  -244
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های مالی از شوند،کمکمی
 دولت بگيرند

در صورت ناکارآمد بودن   -245
دولت،  نظاميان اداره کشور 

 را دست بگيرند
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

قوانين از حقوق  -246
 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 شهروندی مردم محافظت کند

دولت درآمد مردم را  -247
 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 کند برابر و مساوی

 حاکمان خود از مردم -248
 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 کننداطاعت 

زنان دارای حقوق برابر   -249
 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 مردان باشندبا و مساوی 

 
 )را نشان دهيد 31(کارت 

برای شما تا چه ميزان اهميت دارد که در کشوری زندگی  -250
اداره  مردم سالاریدموکراسی و اصول مبتنی بر کنيد که 

  شود؟می
 دياستفاده کن اسيمق نيسوال از ا نيپاسخ دادن به ا یبرا

  10و  «اصلا اهميت ندارد » آن است که یبه معنا 1که در آن 
 کي[تنها  ؟اهميت دارد»زياد «بسيار آن است که  یبه معنا

 انتخاب شود] نهيگز

 9 8 7 6 5 4 3 2 اصلا اهميت ندارد
اهميت  زياد بسيار

 دارد
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 )را نشان دهيد 32(کارت 

مبتنی تا چه ميزان حال حاضر کشورمان در به نظر شما  -251
 شود؟اداره می شود؟اداره می   مردم سالاریدموکراسی و  بر اصول  
استفاده   اسيمق  نيسوال از ا  نيپاسخ دادن به ا  یبرادوباره  

در حال حاضر کشورمان آن است که    یبه معنا  1که در آن   ديکن
 » شودمیناداره    مردم سالاریدموکراسی و  مبتنی بر اصول  «اصلا  

مبتنی کاملا «در حال حاضر کشورمانآن است که  یبه معنا 10و 
 کي[تنها  »؟شوداداره می مردم سالاری دموکراسی و بر اصول

 انتخاب شود] نهيگز

اصول  بر یاصلا مبتن
 یو مردم سالار یدموکراس

 شودیاداره نم
2 3 4 5 6 7 8 9 

بر  یکاملا مبتن
و  یاصول دموکراس

اداره  یمردم سالار
 شودیم

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

 )را نشان دهيد 33(کارت 
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و نحوه  کارايیشما تا چه ميزان از  در حال حاضر، -252
 یبرا ؟باشيدراضی میکشورمان  نظام سياسیساختار و کارکرد 

که در   دياستفاده کن اسيمق ن يسوال از ا نيپاسخ دادن به ا 
  ی به معنا   10و  «اصلا راضی نيستم»   آن است که    یبه معنا  1آن  

 راضی هستم»؟ کاملا«آن است که 
 راضی هستمکاملا  9 8 7 6 5 4 3 2اصلا راضی نيستم                                                                

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

چه ميزان به حقوق فردی افراد در  تادر حال حاضر  -253
به حقوق  شود؟ آيا به نظر شمااحترام گذاشته می مانکشور

 تنها يک گزينه را انتخاب کنيد]موارد خوانده شود و  [  :فردی افراد
 شوداحترام گذاشته میزياد بسيار  -1
 شودمی احترام گذاشتهحدی تا -2
 شودگذاشته نمیاحترام چندان  -3
 شودگذاشته نمیاحترام اصلا  -4

 
کنيد؟ ايرانی بودن خود افتخار می بهتا چه ميزان شما  -254
 تنها يک گزينه را انتخاب کنيد]موارد خوانده شود و [

 کنيد افتخار میبه ايرانی بودن خود بسيار  -1
 کنيدافتخار می ايرانی بودن خود به حدیتا -2
 کنيدافتخار نمی به ايرانی بودن خود چندان -3
 کنيدافتخار نمیبه ايرانی بودن خود اصلا  -4
 [خوانده نشود]ندارم  یمن مليت ايران -5
 
 )را نشان دهيد 34(کارت 
و نحوه خود هويت درباره  ی مختلف یها دگاهيدافراد 
کارت، به من   نيجهان دارند. با استفاده از اشان با  ارتباط

به  و تعلق شما تا چه ميزان احساس نزديکی دييبگو
تنها يک گزينه  موارد خوانده شود و [؟ داريد .................

 را در هر مورد انتخاب کنيد]
بسيار  

احساس 
و  یکينزد

 تعلق
 دارم

احساس 
و  یکينزد

 تعلق
 دارم

چندان 
احساس 

و  یکينزد
 تعلق
 ندارم

اصلا 
احساس 

و  یکينزد
 تعلق
 ندارم

 يا [روستا  به -255
 4 3 2 1 خودشهر] 

که در  استانیبه  -256
 4 3 2 1 کنيدآن زندگی می

 4 3 2 1 ايران -257
 4 3 2 1 آسيا -258
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 4 3 2 1 جهان -259 
 

 :جمعيت شناسی
 [سؤال نشود]جنسيت پرسش شونده ذکر شود.  -260

 زن -2              مرد  -1 
ه  -261 د چـ ا متولـ  باشيد؟ یم یسالشـــمـ
 

سن داريد. ( سن دو رقمی  سالشما..............يعنی  -262
 نوشته شود)

 
اينکه به ايران و يا ايران هستيد شما متولد آيا  -263

 [تنها يک گزينه انتخاب شود]ايد؟ مهاجرت کرده
 

اند و مهاجرت کرده ايرانبه  آيا پدر و مادر شما -264-265
گرفته و را به صورت جداگانه در نظر    کدامفا هر  يا خير؟ لط

تنها يک گزينه را موارد خوانده شود و [ .پاسخ را مشخص نماييد
 انتخاب کنيد]برای هريک 

 
که شما را بزرگ   آنهايیيا  مادرتان (  و  شما، پدرتان  -266-268
مصاحبه کننده: [؟ ايدبه دنيا آمدهدر کدام کشور  )ندکرده ا

دهنده را يادداشت کرده و پس از پايان مصاحبه اسم کشور و يا شهر پاسخ  
 ]با استفاده از کدهای مربوط به کشورها، کدگذاری کنيد

 

پاسخ 
 دهنده
 263سوال 

مادر 
پاسخ 
 دهنده
 264سوال

پدر پاسخ 
 دهنده
 265سوال 

 1 1 1 متولد ايران است             -1
از کشور ..........  به ايران   -2

ــت  ــور مهاجرت کرده اس (متولد کش
 ديگری است)

2 2 2 

 

پاسخ 
 دهنده
 266سوال 

مادر 
پاسخ 
 دهنده
 267سوال

پدر پاسخ 
 دهنده
 268سوال 

ــور محل  ــور محل تولد: نام کش کش
    تولد نوشته شود

استفاده  ISO کدهای کد کشور (از
 شود)

            

 
 هستيد؟دارای تابعيت ايرانی آيا شما  -269

 تابعيت ايرانی دارمبله، من  -1 
  من تابعيت ايرانی ندارم ،خير -2

  3 1 
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به طور معمول در  چند نفر در نظر گرفتن خودتان با -270

؟ لطفا کودکان را نيز در نظر کنندزندگی میاين خانوار 
 بگيريد.

.............................................. 
 

و يا با والدين همسرتان آيا شما با والدين خود  -271
 کنيد؟زندگی می

 خير   -1
 بله، والدين خودم -2
 بله، والدين همسرم -3
 والدين خودم و والدين همسرم ،دوبله، هر -4
 

[تنها يک  کنيد؟به چه زبانی صحبت می خانهدر  معمولا -272
 گزينه انتخاب شود]

   فارسی -1
 آذری /ترکی -2
 لری  -3
 عربی  -4
 کردی  -5
                                           یشمال /یمازندران /گيلگی -6
 ساير  -7
 

موارد خوانده شود و [ آيا شما در حال حاضر.......... -273
 انتخاب کنيد]تنها يک گزينه را 

 هستيد متاهل -1
 داريد مشترک بدون ازدواج یزندگ -2
 هستيد هطلقم -3
 هستيد جدا شده -4
 هستيد بيوه -5
 هستيد مجرد -6

 
و  0در صورتی که پاسخ خير است کد [ ؟داريد آيا شما فرزند -274

  ]پاسخ بله است، تعداد نوشته شوددر صورتی که 
 ................................  

  
شما،  (آخرين مدرک تحصيلی)یليسطح تحصبالاترين  -278 -275

  ؟ستيچ ،انو پدرت تان، مادرتانهمسر
 پدر مادر همسرپاسخ  
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 دهنده
سوال 

275 

سوال  276سوال
277 

سوال 
278 

 0 0 0 0 هيچ تحصيلاتی/بی سواد
 1 1 1 1 یتا پايان ابتداي

 2 2 2 2 راهنمايیتا پايان 
 3 3 3 3 تا پيش از ديپلم

 4 4 4 4 ديپلم/ پيش دانشگاهی
کاردانی/ دانشجوی کاردانی 

 5 5 5 5 يا ليسانس

 6 6 6 6 ليسانس/ کارشناسی
 7 7 7 7 کارشناسی ارشدفوق ليسانس /

 8 8 8 8 دکترا
     ساير  /نمي دانم/ بدون جواب

 
شاغل هستيد و يا خير؟ در صورتی در حال حاضر آيا شما  -279

کنيد؟ اگر فته کار میکه پاسخ بله است، شما چند ساعت در ه
اصلی خود را  محل کارتنها  :کار می کنيد جابيش از يک در 

توسط  8تا  1بين   يک گزينهتنها مصاحبه کننده: [ . در نظر بگيريد
 انتخاب شود]پاسخ دهنده 

 خود   محل کار  نيدر آخر  او  اشاغل است؟ آيآيا همسر شما    -280
برای کسی يا جايی کار می کرد و يا )پاره وقت  اي(تمام وقت  

  ؟  ش کار می کرده و صاحب کار خود بوده يا هستدبرای خو
وضعيت اشتغال همسر به صورت جداگانه پرسيده شود.  [مصاحبه کننده: 

 انتخاب شود]توسط پاسخ دهنده  8تا  1تنها يک گزينه  بين 
 279سوال  

پاسخ 
 دهنده
 

 280سوال
 همسر
 

می /می باشم با درآمددارای شغل بله، 
 باشد

 

ساعت در  30کارمند يا کارگر تمام وقت (
 1 1 هفته و يا بيشتر)

 30کمتر از کارمند يا کارگر پاره وقت (
 2 2 ساعت در هفته)

 3 3 خود اشتغال
  باشمبا درآمد نمی دارای شغل خير، 

 4 4 يا مستمری بگير بازنشسته
 5 5  ی که شغل ديگری ندارددارخانه
 6 6 و يا دانشجو محصل 
 7 7 بيکار

(يادداشت شود) ساير 
 .....................................8 8 

 96  همسر ندارد
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، یشغلهای گروه اين يک از کدام حال حاضر در  درشما  -281

شاغل  دهنده در حال حاضر کننده: اگر پاسخ صاحبهم[ ؟داريد اشتغال
 ]ديبپرساو شغل  نيآخر باشد در موردنمی
 های گروهيک از اين کدام در در حال حاضر همسر شما  -282
پاسخ دهنده در حال   همسر  کننده: اگر  صاحبهم[  ؟اشتغال داردی،  شغل

 ]ديبپرساو شغل  نيآخر باشد در موردشاغل نمیحاضر 
يک از کدام  درساله بوديد، پدر شما  14 زمانيکه شما -283

کننده: اگر  صاحبهم[ ؟اشتغال داشته استی، شغلهای گروه اين 
، در  بوده استو يا فوت کرده  نبوده  ل  شاغدر آن زمان  پاسخ دهنده  پدر  

 ]ديبپرس ،شغل او مورد آخرين

 

سوال 
281 

پاسخ 
 دهنده
 

 282سوال
 همسر
 

 
سوال 

283  
 پدر

(به  یفن يا و یاحرفهمشاغل تخصصی، 
عنوان مثال: دکتر، معلم، مهندس، 

 )هنرمند، حسابدار، پرستار
1 1 1 

(به عنوان مثال: کارمند اداری سطح بالا 
بزرگ،  در شرکت يیاجرا قامم بانکدار،
 و يا  صاحب منصب اتحاديه  بالا،  یمقام دولت

 )اصناف

2 2 2 

منشی،  مثال:(به عنوان کارمند دفتری 
اداره کارمند دفتر،  سئولکارمند، م

 دفتردار)  ،یدولت
3 3 3 

فروش،  ري(به عنوان مثال: مد بخش فروش
 مه،يبفروش  کارمندفروشنده،  ،دار مغازه
 خريد)مامور 

4 4 4 

ب بخش  ــاحـ ال: صــ ه عنوان مثـ ات (بـ دمـ خـ
 شـگر،يراآ ،پيشـخدمت ،پليستوران، افسـر سـ ر

 نگهبان)
5 5 5 

، سرکارگرکارگر ماهر (به عنوان مثال: 
 ، ابزار وخياط موتور، چاپگر، کيمکان
 کار)ساز، برققالب

6 6 6 

بنا،  (به عنوان مثال:کارگر نيمه ماهر 
های کارخانهراننده اتوبوس، کارگر 

، نجار، آهنگر، بندی محصولات غذايیبسته
 نانوا)

7 7 7 

کارگر  (به عنوان مثال:کارگر ساده 
ساختمانی، باربر، کارگر ساده 

 کارخانه، نظافتچی)
8 8 8 

ال:(بخش کشــــاورزی کـارگر   بـه عنوان مثـ
 9 9 9 باغ، راننده تراکتور)و  کارگر مزرعه

 10 10 10 در بخش کشاورزی مزرعه، مديرو  مالک باغ
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 0 0 0 ز شغلی نداشته استهرگ

  96  همسر ندارد
 96   ندارددر مورد پدرش اطلاعی 

 
که برای شما خواهم خواند در کدام يک از بخش هايی  شما    -284

اشتغال داريد؟ در صورتی که در حال حاضر شاغل نمی باشيد 
موارد [ آيا شما: .را در نظر بگيريدرگذشته شغل اصلی خود د

 يک گزينه را انتخاب کنيد]و تنها خوانده شود 
 بوده و يا هستيدعمومی شاغل  اي ی ودولت در بخش -1
نايع خصوصی شاغل بوده ص  ا و ي  یخصوصدر کسب و کارهای   -2

 و يا هستيد
شاغل بوده   یخصوص  یانتفاع  ريغ  هایسازماندر يکی از    -3

 و يا هستيد
 

 کيتنها [ باشيد؟آور اصلی خانوارتان میآيا شما نان -285
 انتخاب شود] نهيگز

 بله  -1
 خير  -2

 
تنها [خوانده شود،  طول سال گذشته خانوار شما:آيا در  -286
 انتخاب شود] نهيگز کي

 پولی پس انداز کرده است -1
 کند زندگیگذران توانسته است فقط  -2
شده خود  هایبخشی از پس اندازمجبور به خرج کردن  -3

 است
هم و  شدهخود پس اندازهای  هم مجبور به خرج کردن -4

 مبلغی قرض گرفته است
 

در قالب طبقات و اقشار مختلف مردم گاهی خود را  -287
کنند؛ شما خود را متعلق به اجتماعی و اقتصادی تعريف می

کدام يک از طبقات و اقشاری که برای شما خواهم خواند 
 تنها يک گزينه را انتخاب کنيد]موارد خوانده شود و [ انيد؟دمی

 ثروتمند قشر -1
 بالارو به متوسط قشر  -2
 پايين  رو به متوسط  قشر -3
     کارگرقشر -4
    قشر فقير -5
 

 )را نشان دهيد 35(کارت   
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شده است که   ميسطح درآمد تنظ  یبرا  یاسيمقکارت    نيدر ا  -288
و ده به   گروه درآمدی» نيتر نييپا« یابه معن کيدر آن 

آيا به   است. در کشورمان »گروه درآمدی نيبالاتر« یامعن
.  قرار دارد هاگروه از اين  يک کدام درخانواده شما نظرتان 

و  یمستمر، یبازنشستگحقوق ، درآمدهادستمزدها،  لطفا تمام
 .ديکن شخصعدد مناسب را مساير درآمدها را حساب کرده و 

 [تنها يک گزينه انتخاب شود]

 9 8 7 6 5 4 3 2                                                                                    گروه درآمدی نيترنييپا
گروه  نيبالاتر

 درآمدی
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
اگر   ؟دانيدمیدين و مذهب  يک  آيا شما خود را متعلق به    -289

کنيد. در صورتيکه پاسخ را براساس ليست زير کدگذاری  [؟  کدام يک  بله،
 ]استفاده نماييد 0پاسخ دهنده مذهبی ندارد از کد 

 :خير
 0 به هيچ دينی تعلق ندارم

 بله:
 1 مسلمان سنی
 2 مسلمان شيعه
 3 مسلمان ساير

 4 يهودی
 5 مسيحی
 6 زرتشتی
( يادداشت شود) ساير 

........................ 7 

 
 

 
 ]گزينه ها را بخوانيد[قوميت شما چيست؟  -290

 یترک/ آذر -2             فارس  -1
 عرب -4               کرد  -3
 لر -6               بلوچ -5
                                          یشــــــمـــالـــ  /یگـــيـــلـــک/ مـــازنـــدرانـــ  -7

 ساير (يادداشت شود)......... -8
 

   
 مشاهدات پرسشگر

 اين بخش الزامی است. یفن یکدهاثبت تمامی مهم: 
 

E-  ميزان علاقه صاحبه: به مميزان علاقه پاسخ دهنده]
 دهنده در طول مصاحبه کدگذاری شود]پاسخ

  تاحدی علاقمند بود -2    علاقمند بود بسيار -1
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 علاقمند نبوداصلا  -3    
 

E1- :سواد پاسخ دهنده 
 باسواد  -1
 بی سواد  -2
 

F-    شود که آيا مصاحبه    گذاریکد[حفظ حريم خصوصی در مصاحبه
 ]:يا خير و در مکان خصوصی انجام شده است

حضور  بشنوندافراد ديگری که بتوانند مصاحبه را  -1
 نداشتند

حضور بشنوند افراد ديگری که بتوانند مصاحبه را  -2
 داشتند

 
G- گرفته  که در آن مصاحبه انجام جمعيت شهر و يا روستايی

 : است
 2000زير  -1
 5000تا   2000 -2
 10000تا   5 -3
 20000تا   10 -4
 50000تا   20 -5
   100000تا   50 -6
 500000تا  100 -7
 و بيشتر 500000 -8

 
G1N -  شهر و يا روستا نام :

.............................. ................ 
 G1C-  طرح نمونه گيریبر اساس (کد شهر و يا روستا :(

..................................... 
 

H. را نوع مکانی که مصاحبه در آن انجام شده است 
  کدگذاری کنيد:

 پايتخت 1

 مرکز استان 2 
 مرکز شهرستان 3
 ساير شهرها  4
  روستا 5
 

H1.  محل سکونت:نوع 
 شهری 1
 روستايی 2
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خودش آن را ذکر  ها خوانده نشود و تنها در صورتی که پاسخ دهنده 

  کدگذاری شود: کرد
 (فيلتر)  شودیمشمول نم  97                              دانم  نمی  98 

 spssفاقد کد در                             بدون پاسخ  99
 

 
I-  کدPSU 

 
J- :تاريخ مصاحبه 

 
K- مصاحبه:  طول 

 
l- ................................ :شماره پاسخ دهنده 
 
N-  کد منطقه 

 
O - يیايمختصات جغراف 

 

     

 سال ماه روز
      

 دقيقه پايان ساعت پايان دقيقه شروع ساعت شروع
        

 Кیاستفاده از کدها بالطفا ISO-3166-2 ،که  یمنطقه ا
 .ديکن یکدگذاررا  مصاحبه در آن انجام شده است

 

 X X 0 X X - + يا 
O1-  طول

 يیايجغراف
 

  0 
  

O2-  عرض
 يیايجغراف

 
  0 

  


